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Q1: Nemandinn er fæddur

Answered: 140    Skipped: 0
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Q3: Tengsl svaranda

Answered: 140    Skipped: 0
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Q4: Ímynd skólans

Answered: 140    Skipped: 0
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Q5: Samskipti og viðmót

Answered: 140    Skipped: 0
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Q7: Námsskipulag

Answered: 139    Skipped: 1
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Q9: Námið

Answered: 140    Skipped: 0
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Q11: Heimanám, utan hefðbundins skólatíma:

Answered: 140    Skipped: 0
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Q13: Líðan og félagsleg staða

Answered: 139    Skipped: 1
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Q14: Líðan á Covid tíma

Answered: 139    Skipped: 1
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Q16: Hefur þú orðið vör/var við að nemandinn verði fyrir einelti í 

skólanum?

Answered: 139    Skipped: 1
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Q19: Aðhald

Answered: 139    Skipped: 1
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Q20: Ég fylgist með fréttum og upplýsingum frá ME (hægt að haka við 

fleiri en einn möguleika)

Answered: 136    Skipped: 4



Powered by

Q21: Ég þekki til starfsemi Nemendaþjónustu ME

Answered: 138    Skipped: 2
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Hefur þú athugasemdir/ábendingar um námsskipulag skólans / Athugasemdir eða
ábendingar um skólastarfið?

Algengast að foreldrar séu ánægðir með fyrirkomulagið, skipulagið og

spannakerfið

Samskipti við starfsfólk skólans góð

Vantar viðskiptafræðitengda áfanga

Lang lang flestar athugasemdir jákvæðar


